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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Jeudi 17 août 2022 Heure de départ 16 h 50 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Couvert 
(Temp. : 25 oC)  
Vent de 21 à 41km/h avec rafales 
(Sud-Ouest) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT Piste    
Piste intérieure 1 

Nombre de 
courses 

8  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 3 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Tom Miller Neil McCoag 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Le jockey, David Moran, a été autorisé à se retirer de ses montures pour la 

journée. 

 

Le jockey, Juan Crawford, s’est vu imposer une suspension de conduite de cinq 

jours, à être purgée entre le 31 août et le 4 septembre 2023, pour la Course 10, 

disputée le 6 août 2023.  

La décision suivra. 
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Examens de films : 

Course  7 – 13 août 2023  

Y étaient présents Sahin Civaci et Rafael Hernandez, Daren Gomez en tant que 

représentant.  

M. Civaci s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours.  

Les dates restent à déterminer. 

 

 

Courses : 

72 inscriptions 

 

Course  1 – Le #8, “Walter Me Lad”, a dévié au départ, le vent a joué un rôle pour 

les chevaux dans le dernier droit.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   2 – Piste intérieure de Turf 

Le #1, “Sharp Aza Rainbow”, sur l’avis du vétérinaire officiel, a été retiré.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 12,818.  

 

Enquête des commissaires et avis de faute déposé par le jockey, du #2, (S. 

Chernez), arrivé en 4e position contre celui du #3, (R. Walcott), arrivé en 3e 

position, dans le dernier droit.  

Après l’examen des angles des caméras du panoramique du haut et de la tour 

frontale, on a établi que le #2 essaie de s’écarter pour avoir de l’espace pour 

courir, le #3 le retient, se rapproche, entre en contact, rebondit l’un sur l’autre et le 

#3 arrive en force là où le #2 doit contrôler la direction de son cheval.  

Le #3, arrivé en 3e position, a été placé en 4e position.  

Un avis d’examen a été envoyé à Walcott et à Chernetz. 

Lien pour la vidéo d’enquête –   https://youtu.be/NjabTjthRIY  

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – EPT Turf. 

Le #4, “Holiday in Chile”, est parti lentement et a dévié légèrement vers l’extérieur. 

Le #10 s’est montré craintif avant le poteau de ¼ de mille et a dévié vers 

l’extérieur.  

Le #9 a manqué d’espace dans le dernier droit.  

Rien à signaler pour le reste. 

https://youtu.be/NjabTjthRIY
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Course  5 – Le #2, “Chipotle Pepper”, éprouve des difficultés au départ et à 

l’entrée dans le virage du fond. 

 

Enquête 1 

Avis de faute déposé par le jockey du #1, (J. Crawford), arrivé en 5e position, 

contre le #3, (D. Carroll), arrivé en 1re position après le départ,            

 

Enquête 2 

Le #5, (R. Walcott), arrivé en 7e position, contre le #3, (D. Carroll), arrivé en 1re 

position, dans le dernier droit. 

 

Enquête 1 

Examen des angles des caméras de la tour de fond et de la panoramique du haut. 

Le #3 est forcé par les chevaux extérieurs, faisant en sorte que le #1 manque 

d’espace à l’intérieur, ce qui oblige Crawford à maîtriser la direction de son cheval. 

L’avis a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/xLTAM1-JNvg  

 

Enquête 2 

Le #5 est à l’intérieur, le #3 cherche à se dégager du #4, il se rapproche, mais est 

dépassé par le #5, Walcott, qui stabilise son cheval. 

Carroll pensait qu’il était dégagé.  

L’avis de faute a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/_9Yn6Qqs72E  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête des commissaires.  

Le #3, “Sixtofive”, a basculé son jockey, Amanda Vandersmeersch, dans le 

dernier droit.  

Après l’examen des angles des caméras de la tour frontale et de la panoramique 

du haut, on a constaté que le #1, (O. Moreno), arrivé en 4e position, avait dévié 

vers l’extérieur dans le parcours du #3, ce qui a entraîné l’accrochage de ce 

dernier et le basculement de Vandersmeersch.  

Le #1, arrivé en 4e position, a été placé en 8e position, et disqualifié.  

Un avis d’examen a été envoyé à Moreno. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/mpWjNGolO7g   

https://youtu.be/xLTAM1-JNvg
https://youtu.be/_9Yn6Qqs72E
https://youtu.be/mpWjNGolO7g
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Paris mutuels : $ 2,743,930 

 

 

Réclamations : 

Course 2 

Le #5, “Crash the Crease”, pour $ 15,000, par Bruno Schickedanz, entraîneur Mike 

Dunslow. 

 

Course 7 

Le #1, “Verdejo” (3), pour $ 25,000, par Randy Exelby, entraîneur Martin Drexler.  


